— 3.1 Sejam U, V e W os seguintes subespacos de R?:

U={(2,9,2) |2 =2},

V={(x,2) |z=y=0},

W ={(z,y,2) |z +y+2=0}.

Verifique que U +V =R3, e U4+ W =R* e V 4+ W = R3. Em alguns dos casos a soma ¢é

direta?
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— 3.2 Exiba um conjunto de geradores para cada um dos seguintes subespacos de R?:

(a) U={(z,y,2) | z -2y =0}
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— bases ordenadas de R=.

o i) g ii) By iii) By iv) Bs.

5.2 Sejam 3 = {(1,0), (0, % B ={(-1,1),(1,1)}, Bo = {(V3,1),(V3,-1)}, e B3 = {(2,0),(0,2)}

(a) Ache as matrizes de mudanca de base:

* i) (15 a5, i) (115, iv) (115,

(b) Quais as coordenadas do vetor v = (3, —2) em relacéo a base:

— (¢) As coordenadas de um vetor v em relacao a base 3; sdo dadas por [v]g, = ( é ) .

Quais sdo as coordenadas de v em relacio a base:

i) B ii) By iii) fBs.
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5.4 A matriz de mudanca de uma base 3 de R? para a base {(1,1),(0,2)} desse mesmo espaco

é ( ; g ) Determinar a base 3.
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